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“ Minuteur 10 A

A propos de ce document

Vous trouverez dans ce document toutes les informa-

tions nécessaires a une installation sécurisée.

Des informations plus détaillées sur le pro-
duit sont disponibles sur Internet - voir le
code QR.

Pour votre sécurité

DANGER
RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D'EX-
PLOSITON OU DE COUP D'ARC

L'installation électrique répondant aux normes de
sécurité doit étre effectuée par des profession-
nels compétents. Les professionnels compétents
doivent justifier de connaissances approfondies
dans les domaines suivants :

* Raccordement aux réseaux d'installation

¢ Raccordement de différents appareils élec-
triques

* Pose de cables électriques

* Normes de sécurité, regles et réglementations
locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer

la mort ou de graves blessures.

DANGER
A Risque de blessure mortelle due a un choc
électrique.

La sortie peut étre porteuse de courant électrique

méme une fois la charge coupée.

* Lors d’activités sur I'appareil : Déconnectez
impérativement 'appareil de I'alimentation
électrique a l'aide du fusible du circuit d'entrée.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer

la mort ou de graves blessures.

Présentation du minuteur 10 A

Vous pouvez utiliser le minuteur 10 A (appelé ci-apres
temporisateur) pour activer les charges ohmiques, in-
ductives ou capacitives pendant une durée de sur-
course réglable.

Montage du temporisateur
=D > iwde [ KB

(® Interrupteur mécanique au niveau de la connexion
d'unité d'extension (en option)

Réglage du temporisateur

Retrait du couvercle

=D} —> 52 e
@ Otezle cadre.
(@ Retirez l'interrupteur.

Affichages et éléments de commande

=D L3 —» dit
(® LED d'état (rouge)
Potentiométre

Réglage des fonctions

=D —> i —>Q
Durée de sur-course:5min-1h-8h

Réglez une durée de sur-course réglable a l'infini com-
prise entre 5 minutes et 8 heures. Plus le potentiométre
est tourné dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre, plus le réglage augmente rapidement.

Mode infini : cO

Il est possible d'utiliser le temporisateur comme un com-
mutateur normal en mode infini. Les charges peuvent
uniquement étre désactivées manuellement.

Mode de déclenchement : 1s

A l'aide d'un temporisateur en mode de déclenchement,
vous pouvez faire fonctionner un deuxiéme temporisa-
teur en externe et commuter des charges raccordées.

Caractéristiques techniques

Tension nominale :
Puissance nominale :

230 VCA ~, 50 Hz

=YW
Veille : max. 0,4 W
Bornes de Bornes a vis pour
raccordement : max. 2 x 2,5 mm?

0,5Nm
Bouton-poussoir unique,
nombre illimité

max. 50 m

Protection par fusible :  Disjoncteur 16 A
Courant nominal : 10 AX, cos¢p = 0,6

Unité d’extension :

Ne jetez pas I'appareil avec les déchets mé-
nagers, mais déposez-le dans un centre de
collecte officiel. Un recyclage professionnel
protége les personnes et 'environnement
contre d’éventuels effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

se.com/contact

m Countdown timer 10 A

About this document

You can find all the information required for safe installa-

tion in this document.
Jg

More detailed product information is availa-
ble on the Internet -> See QR code.

E Temporizador regresivo 10 A

Acerca de este documento

En este documento encontrara toda la informacién ne-

cesaria para una instalaciéon segura.

Encontrard informaciéon mas detallada del
producto en internet -> véase el cédigo QR.

For your safety Por su seguridad
DANGER PELIGRO
HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION, PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EX-
OR ARC FLASH PLOSION O ARCO ELECTRICO

Safe electrical installation must be carried out

only by skilled professionals. Skilled profession-

als must prove profound knowledge in the follow-

ing areas:

¢ Connecting to installation networks

* Connecting several electrical devices

¢ Laying electric cables

* Safety standards, local wiring rules and regula-
tions

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

DANGER
A Risk of fatal injury from electric shock.

The output may carry electrical current even

when the load is switched off.

* When working on the device: Always discon-
nect the device from the supply by means of
the fuse in the incoming circuit.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

Getting to know the countdown timer 10
A

You can use the countdown timer 10 A (hereinafter re-
ferred to as timer) to switch on ohmic, inductive or ca-
pacitive loads for a settable overtravel time.

Mounting the timer
=D —> frte [ $E

® Mechanical push-button at extension unit connec-
tion (optional).

Setting the timer
Removing the cover

i?)@ —> 55w
(@ Remove the frame.
@ Pull the push-button off.

Displays and operating elements

=D} — 4l
@® Status LED (red)
Potentiometer

Setting functions

DR > T >

Overtravel time: 5min-1h-8h

Set an infinitely adjustable overtravel time between 5
minutes and 8 hours. The further the potentiometer is
turned anticlockwise, the faster the setting increases.

Infinite mode: oQ

You can use the timer like a normal switch in infinite
mode. Loads can only be switched off manually.
Trigger mode: 1s

Using a timer in trigger mode, you can operate a second
timer externally and switch connected loads.

Technical data

AC 230V ~, 50 Hz
=>Yw

max 0.4 W

Screw terminals for
max. 2 x 2.5 mm?

0.5Nm

Single push-button, unlimited
number

max. 50 m

16 A circuit breaker

10 AX, cosp = 0.6

Nominal voltage:
Nominal power:

Standby:
Connecting terminals:

Extension unit:

Fuse protection:
Nominal current:
Temperature for ...

... operation 5-40 °C
... storage 5-40 °C
... transport 5-40 °C

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the
environment against potential negative ef-

— fects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.

se.com/contact

Solo profesionales especializados deben llevar a

cabo una instalacion eléctrica segura. Los profe-

sionales especializados deben demostrar un am-

plio conocimiento en las siguientes areas:

* Conexion a redes de instalacion

¢ Conexion de varios dispositivos eléctricos

* Tendido de cables eléctricos

* Normas de seguridad, normativas y reglamen-
tos sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede

causar la muerte o lesiones graves.

PELIGRO
A Peligro de lesiones graves por descarga
eléctrica.

Puede haber tension en la salida, incluso cuando

la carga esta desconectada.

* Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéc-
telo siempre de la alimentacion utilizando el fu-
sible del circuito entrante.

Elincumplimiento de estas instrucciones causara

la muerte o lesiones graves.

Informacion sobre el temporizador
regresivo 10 A

Puede usar el temporizador regresivo de 10 A (en lo su-
cesivo denominado temporizador) para activar cargas

6hmicas, inductivas o capacitivas durante un tiempo de
encendido ajustable.

Montaje del temporizador
= —>ivie /B

(® Pulsador mecanico en la conexion de la unidad de
extensién (opcional)

Ajuste del temporizador
Retirada de la tapa
=2 @ —> 58

(@ Retire el marco.
(@ Quite el pulsador.

Indicadores y elementos de mando

=D} —>
(® LED de estado (rojo)
Potenciémetro

Funciones de ajuste

OB > frcae —>

Tiempo de encendido: 5min-1h-8h

Configure el tiempo de encendido ajustable con un valor
entre 5 minutos y 8 horas. Cuanto mas se gire el poten-
ciémetro hacia la izquierda, mas rapido aumenta el valor
de ajuste.

Modo infinito: cO

Puede utilizar el temporizador como un interruptor nor-
mal en modo infinito. Las cargas solo se pueden desac-
tivar de forma manual.

Modo de activacion: 1 s

Si utiliza un temporizador en modo de activacion, puede
activar un segundo temporizador de forma externa 'y
conmutar las cargas conectadas.

Datos técnicos

230 V CA ~/50 Hz
=>Uw
méx. 0,4 W

Bornes a tornillo
max. 2 x 2,5 mm?2

Tension nominal:
Potencia nominal:

Standby:
Bornes de conexion:

0,5Nm

Unidad de extension: Pulsador individual, nimero
ilimitado
méax. 50 m

Proteccion del fusible:  Interruptor automatico de 16
A

Corriente nominal: 10 AX, cos® = 0,6

Elimine el dispositivo separado de la basura
doméstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las
personas y al medio ambiente de posibles
— efectos negativos.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

se.com/contact
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m Contador regressivo 10 A

Acerca deste documento

Pode encontrar neste documento todas as informagoes

necessarias para uma instalagdo segura.

Estéo disponiveis informagdes mais deta-
Ihadas sobre o produto na Internet -> Con-
sulte o cédigo QR.

Para a sua seguranca

PERIGO
PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

Ainstalagéo elétrica segura deve realizar-se ape-

nas por profissionais especializados. Os profis-

sionais especializados devem provar que

possuem conhecimentos aprofundados nas se-

guintes areas:

 Ligacéo a redes de instalagao

¢ Ligagado de varios dispositivos elétricos

¢ Instalagdo de cabos elétricos

* Normas de seguranca, regulamentos e regras
de cablagem locais

O incumprimento destas instrugdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO
Vi ’ \ Perigo de morte por electrocussio.

A saida pode transportar corrente eléctrica mes-

mo com a carga desligada.

¢ Quando trabalhar no dispositivo: desligue
sempre o dispositivo da alimentagéo através
do fusivel do circuito de entrada.

O incumprimento destas instrugdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

Conhecer o contador regressivo 10 A

Pode utilizar o contador regressivo 10 A (a seguir desig-
nado por temporizador) para ligar cargas éhmicas, in-
dutivas ou capacitivas por um tempo de duracao
configuravel.

Montar o temporizador
=D > ie/ <E

(® Botéo de pressado mecanico na conex&o da unida-
de extensora (opcional)

Configurar o temporizador
Retirar a tampa

=D} —> 52

(@ Retirar a moldura.
(@ Retirar o botdo de pressao.

Displays e elementos de operacao

=D L3 —» dit
(® LED de estado (vermelho)
Potenciometro

Funcées de configuracao

DR > >

Tempo de duracdo: 5min-1h-8h

Configurar um tempo de duragéo infinitamente ajustavel
entre 5 minutos e 8 horas. Quanto mais rodar o poten-
cidmetro no sentido contrario ao dos ponteiros do reld-
gio, mais rapido aumentam as configuragdes.

Modo infinito: cQ

Pode utilizar o temporizador como um interruptor normal
no modo infinito. As cargas s6 podem ser desligadas
manualmente.

Modo de accionamento: 1s

Utilizando um temporizador no modo de accionamento,
pode operar um segundo temporizador externamente e
comutar cargas conectadas.

Informacéao técnica

Tens&o nominal:
Poténcia nominal:

AC 230V ~,50 Hz
=>Yw

max. 0,4 W

Terminais de parafusos,
max. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm

Botao de pressao unico, nu-
mero ilimitado

max. 50 m

disjuntor de 16 A

10 AX, cos¢p = 0,6

Stand-by:
Terminais de ligagao:

Unidade extensora:

Proteccéo de fusiveis:
Corrente nominal:

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o
ambiente e as pessoas de possiveis efeitos
— prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

E Odpocitavaci ¢asovac 10 A

O tomto dokumentu

V tomto dokumentu najdete v§echny informace potfeb-
né pro bezpecnou instalaci.

Podrobnéjsi informace o produktu jsou k di-
spozici na internetu -> viz kéd QR. @

Pro vasi bezpecnost

E Casovy spinacé 10 A

O tomto dokumente

V tomto dokumente najdete vSetky informacie potrebné

na bezpeénu instalaciu.
g

Podrobnejsie produktové informéacie su
uvedené na internete -> pozri kéd QR.

Pre vasu bezpeénost’

NEBEZPECI

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROU-
DEM, VYBUCHU NEBO VZNIKU ELEKT-
RICKEHO OBLOUKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblas-

tech:

* P¥ipojeni k instalacnim sitim

* P¥ipojeni nékolika elektrickych pfistroju

* Pokladani elektrickych kabell

¢ Bezpecné normy, mistni pravidla a nafizeni ty-
kajici se elektroninstalace

Nesplnéni téchto pokynl povede k umrti nebo

vaznému zranéni.

f NEBEZPECI

Riziko umrti v ddsledku urazu elektrickym
proudem.
Vystupy mohou byt pod proudem, i kdyz je
zatizeni vypnuto.
* P¥i praci na zafizeni: Vzdy odpojte zafizeni od

napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.

NesplInéni téchto pokynu povede k imrti nebo
vaznému zranéni.

NEBEZPECENSTVO
RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM,
VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektricku inStalaciu mézu bezpeéne vykonat len
kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici
musia disponovat dékladnymi znalostami v nas-
ledujucich oblastiach:

* Pripojenie do instalaénych sieti

* Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

* UlozZenie elektrickych kablov

* Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy

NereSpektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

NEBEZPECENSTVO

A Riziko smrtel'ného zranenia po zasahu elekt-
rickym prudom.

Vystup moéze viest elektricky priud aj vtedy, ked' je

spotrebi¢ vypnuty.

* Privykonavani prac na zariadeni: Prostrednict-
vom poistky vo vstupnom obvode zariadenie
vzdy odpojte od zdroja elektrického prudu.

NereSpektovanie tychto pokynov bude mat za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenia.

Seznameni se s odpocitavacim
céasovacem 10 A

Odpocitavacim ¢asovacem 10 A (dale jen éasovac)
mUzete zapinat ohmicka, induktivni nebo kapacitni
zatizeni pro nastavitelnou dobu prejezdu.

Pripevnéni ¢asovace
=D —> e/ KB

® Mechanické tlagitko u pfipojeni prodiuzovaci jed-
notky (volitelné)

Nastaveni casovace
Odstrarite kryt.
=D} —> Fe vy

(@ Odstrarite ram.
@ Odstrarite tlagitko.

Displeje a provozni prvky
=D —> Hf

® Stavova LED (éervena)
Potenciometr

Nastaveni funkci

=DD} > et —> D

Doba prejezdu: 5min-1h-8h

Nastavte nekoneéné nastavitelnou dobu pfejezdu v roz-
mezi 5 minut az 8 hodin. Cim vice otocite potenciomet-
rem proti sméru hodinovych rucicek, tim rychleji se zvysi
nastaveni.

Nekonecny rezim: oOQ

Casovaé mizete pouzit jako normalni spinaé v neko-
ne¢ném rezimu. Zatizeni Ize vypnout pouze ru¢né.
Spoustéci rezim: 1s

Pomoci ¢asovace ve spoustécim rezimu mlzete ovladat
druhy ¢asovac¢ externé a pfepinat zapojena zatizeni.

Technické udaje

AC 230V ~, 50 Hz
=DYw

max. 0,4 W

Sroubové svorky pro
max. 2 X 2,5 mm 2

Jmenovité napéti:
Jmenovity vykon:

Pohotovostni rezim:
PFipojovaci svorky:

0,5Nm

ProdluZovaci jednotka:  Jedno tlaéitko, neomezeny
pocet
max. 50 m

Ochrana pojistkou: Jisti¢, 16 A

Jmenovity proud: 10 A, cosp = 0,6

Zafizeni nelikvidujte spolu s domovnim od-
padem, nybrz predejte je oficidlnimu sbérné-
mu mistu. Odborna recyklace chrani ¢lovéka
i Zivotni prostfedi pfed potencialnimi Skodli-
— vymi U¢inky.

Schneider Electric Industries SAS

V piipadé technickych dotazi se prosim obratte na cen-
trum zakaznické podpory ve vasi zemi.

se.com/contact

Oboznamenie sa s casovym spinacom
10A

Pomocou ¢asového spinac¢a 10 A (d'alej len éasovy
spinac) mozete zapinat odporové, indukéné alebo ka-
pacitné zatazenia na nastavitelnui dobu dobehu.

Montaz ¢asoveého spinaca
s > ide/ KE

® Mechanické tlagidlo na pripojke rozsirujicej jednot-
ky (volitelné)

Nastavenie ¢asového spinaca
Odstranenie krytu

=DD} —> T2l
(@ Odstrafte ramik.
@ Stiahnite tlagidlo.

Zobrazenia a oviadacie prvky

=Dy —> 4
@® Stavova LED diéda (Gervena)
Potenciometer

Nastavenie funkcii

DD > et >N
Doba dobehu: 5 min-1h-8h

Dobu dobehu mézete plynulo nastavit v rozsahu od 5
minut do 8 hodin. Nastavovana hodnota sa zvySuje tym
rychlejSie, ¢im viac sa potenciometer otaca v protismere
chodu hodinovych ruciciek.

Nekonecny rezim: o0
Casovy spina¢ mozete v nekoneénom rezime pouzivat

ako normalny spina¢. Zatazenia mozno vypnut len ma-
nualne.

ReZim spustania: 1 s
Pomocou ¢asového spinaca v rezime spustania mozete

externe ovladat druhy ¢asovy spina¢ a spinat pripojené
zatazenia.

Technické udaje

AC 230V ~, 50 Hz

max 0,4 W

Skrutkové svorky pre

max. 2 x2,5 mm?

0,5Nm

Jednoduché tlacidlo, neob-
medzeny pocet

max. 50 m

16 A isti¢

10 AX, cos® = 0,6

Menovité napatie:
Menovity vykon:

Pohotovostny rezim:
Prip&jacie svorky:

Rozsirujuca jednotka:

Zaistenie:
Menovity prad:

Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene od
odpadu zdomacnosti na oficialnom zbernom
mieste. Odborna recyklacia chrani osoby a
Zivotné prostredie pred moznymi negativny-
— mi vplyvmi.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim Cent-
rum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.

se.com/contact

QGH70270-01 06/21



Schpsider

NU3535xx NU5535xx

https://www.go2se.com/ref=NU353518

Qw

1 LED 200 W

TN

(e 2200w
(% 2000 W

1050 VA

10 A, 140pF

WD 200w

ﬁ 500 VA
@ 1000 VA

i

i
e ) F\I® ®
= : N 1 v L
= | 0@0@@@

I

L____I

Temporizator cu numaratoare
inversa 10A

Despre acest document

Puteti gasi in acest document toate informatiile necesare

pentru instalarea in siguranta.
g

Pe internet sunt disponibile informatii supli-
mentare detaliate despre produs -> vezi
codul QR.

Pentru siguranta dvs.

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
A SAU FORMARE DE ARC ELECTRIC

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

executa doar de personal calificat. Personalul ca-

lificat trebuie sa dispuna de cunostinte aprofun-

date in urmétoarele domenii:

¢ Conectarea retla retelele electrice

* Conectarea mai multor dispozitive electrice

* Montarea cablurilor electrice

* Norme de sigurantd, normele si regulamentele
locale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la

moarte sau provocarea unor leziuni grave.

PERICOL
A Pericol de moarte prin electrocutare.

lesirea poate fi sub tensiune, chiar dacé s-a de-

conectat sarcina.

¢ La executarea unor lucrari la dispozitiv: de-
conectati intotdeauna dispozitivul de la sursa
de alimentare, cu ajutorul sigurantei din circui-
tul de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

moarte sau la producerea unor leziuni grave.

Familiarizarea cu temporizatorul cu
numaratoare inversa 10A

Puteti utiliza temporizatorul cu numéré&toare inversa de
10 A (denumit in continuare temporizator) pentru a co-

muta sarcini ohmice, inductive sau capacitive pe durata
unui timp de oprire intarziata reglabil.

Montarea temporizatorului
=D > iade /KB

(® Buton de comanda mechanic si extinderea unitatii
de conectare(optional)

Setarea temporizatorului
indepartarea capacului

=§>@ —> S5

@ indepartati rama.
(@ Trageti in afara butonul de comanda.

Afisaje si elemente de operare

=D L} —> Hf
(® LED de stare (rosu)
Potentiometru

Functii de setare

=D —> S —> N

Timp de oprire intarziata: 5 min -1 ora -8 ore

Setati un timp de oprire intarziata reglabil, intre 5 minute
si 8 ore. Cu cét rotiti mai mult potentiometrul in sensul
opus acelor de ceasornic, cu atat creste mai rapid seta-
rea.

Mod infinit: cO

Puteti utiliza temporizatorul ca pe un comutator obisnuit
fn modul infinit. Sarcinile pot fi dezactivate doar manual.
Mod declansare: 1 s

Cu ajutorul unui temporizator in modul declansare, puteti
manevra un al doilea temporizator din exterior si comuta
sarcinile conectate.

Date tehnice

Tensiune nominala:
Putere nominala:

c.a.230V ~, 50 Hz
=D>Yw

max. 0,4 W

borne cu surub de

max. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm

buton de actionare unic,
numar nelimitat

max. 50 m

Protectie a sigurantei fu- disjunctor 16 A

zibile:

Curent nominal:

Mod standby:
Borne de conectare:

Unitate de extensie:

10 AX, cos¢p = 0,6

Eliminati dispozitivul separat de deseurile
menajere la un punct oficial de colectare. Re-
ciclarea profesionald protejeaza oamenii i
meniul inconjurator de eventualele efecte ne-
— gative.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebdri tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.

se.com/contact

m OTt6poaBaLy tarimep 10 A

OTHOCHO TO3U [JOKYMEHT

MozeTe aa HamepuTe Lanara HeobxogMma MHhopma-

umA 3a 6e30MaceH MOHTaX B TO3U AOKYMEHT.

MNo-noapo6Ha MHbopmaumus 3a NpoayKTa e
[OCTbMNHA B UHTEPHET -> BUKTe QR Koga.

3a Bawara 6e3onacHocT

m 10 A-es visszaszamlalo idoézité

A dokumentumrol

A biztonsagos telepitéshez szlikséges 6sszes informa-

cié megtalalhaté ebben a dokumentumban.
Jg

Részletesebb termékinformacio talalhaté az
interneten -> lasd a QR kodot.

Az On biztonsdga érdekében

OMACHOCT
A PUCK OT EJIEKTPUYECKU YAAP, EKCNJIO-
3UA UIN BOJITOBA AbrA

ENEKTPUYECKUAT MOHTAX TPsAGBA fja Ce NPOBEeX-
[ia camo OT OMWUTHU NPOdhECUOHAIMCTU. ONUTHU-
Te NPOECHOHANMCTM TPAGBA ia UMAT [OKa3aH
3a4b604EHN MO3HAHUA B CIeAHUTE 061acTU:

¢ CBbp3BaHe KbM MHCTaNAUMOHHW MPEXKr

* CBbp3BaHe Ha HAKOJIKO E/IEKTPUYECKM YC-
TpoKcTea

* [onaraHe Ha eNEKTPUYECKUN Kabenn

¢ CraHpapTyi 3a 6€30MacHOCT, MEeCTHW NpaBuaa
1 pasnopeabu 3a nocTaBAHe Ha Kabesn

HecnasBaHeTo Ha Te3K MHCTPYKLMWH Lie foBeae

[0 CMBPT MM CEPUO3HO HapaHsaBaHe.

OMACHOCT
A ChbluecTByBa PUCK OT haTasiHO HapaHABaHe

OT eJIeKTPUYECKH yaap.

Bb3MOMHO e Mo M3xoaa Aa Teye eNeKTpUHecKn

TOK [JOpY NPK U3KJIIOYEHO 3axpaHBaHe.

¢ Korato pa6otuTe ¢ uagenuero: BurHaru us-
K/lo4BalMTe YCTPOMCTBOTO OT 3aXpaHBaAHETO
nocpeACTBOM NpeanasvTen BbB BXogsALaTa
Bepura.

HecnasBaHeTo Ha Te3M MHCTPYKLMM Lie AoBefe

£10 CMBPT WU/IM CEPUO3HWU HapaHABaHMA.

3ano3HaBaHe ¢ Taﬁmepa 3a
or6posaBaHe 10 A

MozkeTe aa nanonssare Tamep 3a otépossaHe 10 A
(HapuyaH OT TYK HaTaTbK TalMep) 3a NPeBK/IIOYBAHE
KbM OMUYHW, MHAYKTUBHW WM KanauuTUBHW HaToBap-

BaHWs 3a NEPUOZ OT Bpeme 3a NpeMuHaBaHe npes nio-
LTa, KOMTO MOXKe Aa 6bAe onpeaeneH.

MoHTnpaHe Ha Tarimepa
= > inie/ SE

(® MexaHnueH 6yTOH Ha Bpb3KaTa 3a yAb/mKaBalLma
efleMeHT (no nsbop)

3apaBaHe Ha Tarimepa
OtcTpaHABaHe Ha pamMHKaTta

=§>@ —> 58

(@ OrtctpaHeTe pamKarta.
@ Wapbpnaiite GyToHa.

Aucnaen u paboTHHu esleMeHTH

=D} — 4l
(® LED 3a cbcToaHMe (YepBeH)
MoTEeHUMOMETBP

3apaBaHe Ha (pyHKLMNTE

=DER > e —> N\

Bpeme 3a npemmuHaBaHe npe3s naowyta: 5 min-1 h-8
h

3apaiiTe 6e3KpaliHoO peryiMpyemo Bpeme 3a npemmHa-
BaHe npes niowra Mexay 5 MuHyTH 1 8 yaca. Honkoto
noseye NoTeHLMOMETbPBT € 3aBbPTAH MO NMOCOKa, 06-
paTHa Ha YaCoBHWKOBATa CTpesKa, TOIKoBa No-6bp30
LLie ce yBenMyaBa HacTpoiKara.

Be3xpaeH pexnm: 0O

MozeTe fja M3nonasare TaiMepa Karo HopMaseH Npes-
K/louBaTen B 6e3KkpaeH pemum. HatosapsaHusta Mo-
rar Aa ce W3KJIto4BaT camo Ha pbKa.

Pemnm Ha 3agericTBaHe: 1s

M3nonsBaiTe TarMep B peXMUM Ha 3afencTBaHe, 3a Ja
paboTuTe OTAANEHEHO C BTOPU TalMep M Aa NPEBKIIOY-
BaTe MEXAYy CBbP3aHUTe HaTOBapBaHWA.

TexHnyecku gaHHHU

HomuHanHo Hanpewe- AC 230V ~, 50 Hz
Hue:
HomuHanHa MowHocT:

>Yw

B rotoBHOCT:
CBbp3BalLy KNemu:

Makc. 0,4 W

N3BoAM 3a BUHT 3a

Makc. 2 x 2,5 mm?

0,5Nm

PaswuputeneH mogyn: EpuvHuyeH 6yTOH, HeorpaHu-
YeH 6poit
Makc. 50 m

3awmTa Ha npegnasu-  lMpekbesad 16 A

Ten:

HomwuHaneH Tok: 10 AX, cosp = 0,6

M3xBBbpAISNTE YCTPOMCTBOTO PasfesiHo OT
6MTOBWTE OTNALbLM B OULMAEH MYHKT 3a
cbbupaHe. NpodecroHanHOTO peLmKaMpa-
He npeAnassa Mua 1 OKoHaTa cpeaa ot
NOTEeHLMAHW HeraTUBHW NOCAeAULM.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUHECKM BBINPOCK, MONSA, CBbPHETE Ce C
LeHTbpa 3a 06C/yKBaHe Ha KIMEHTH BbB Bawarta
cTpaHa.

se.com/contact

VIGYAZAT

A ARAMUTES, ROBBANAS VAGY VILLAMOS iV
VESZELYE
A biztonsagos villamos telepités kizardlag kép-
zett szakemberek altal hajthaté végre. A képzett
szakembereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendel-
keznek alapvet6 ismeretekkel a kévetkezd terile-
teken:

szerel6halozatokhoz torténd csatlakoztatas

tébb villamos készllék csatlakoztatasa

villamos vezetékek fektetése

biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi eléira-
sok és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa
halalt vagy sulyos sériilést von maga utan.

VESZELY
A Aramiités okozta haldlos sériilés veszélye!

A kimenet lekapcsolt terhelés mellett is d&ram alatt

lehet.

* Ha akésziiléken tevékenységet végez: Mindig
vélassza le a késziléket a feszlltségellatasrol
a bemené aramkor biztositékanak segitségé-
vel.

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa

halalt vagy sulyos sériilést von maga utan.

A 10 A-es visszaszamlalo idozité
ismertetése
A 10 A-es visszaszamlal¢ id6zit6 (a tovabbiakban:

id6zit6) a beallithato tulfutasi id6hoz tartozé ohmos, in-
duktiv és kapacitiv terhelés kapcsolasara hasznalhato.

Az idé6zito felszerelése
= —»itie/ XE

® Mechanikus nyomégomb a bévitdegység csatlako-
zasanal (opcionalis)

Az idé6zitd beallitasa

A fedél eltavolitasa

=§>@—’ 58y

() Vegye ki a vazat.
(@ Engedije fel a nyomégombot.

Kijelz6- és kezelbelemek

=D} —> 4
® Allapotjelzé LED (piros)
Potenciométer

Beallitasi funkciok

DB > iamm Y

Tulfutasi id6: 5 perc — 1 ora - 8 6ra

Az 5 perctdl 8 6raig terjedé tartomanyban tetszés szerinti
tulfutasi idét allithat be. Minél tovabb tekeri a potencio-
métert az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba, annal
gyorsabban ndvelheti a bedllitast.

Végtelen iizemmod: o0

Az idézit6t normal kapcsoloként hasznalhatja végtelen
Uzemmodban. A terhelésnél csak kézi kikapcsolast al-
kalmazhat.

Trigger lizemmod: 1 mp

Ha aziddzit6t a trigger izemmaddban hasznalja, kilséleg
egy masodik id6zitét is mikddtethet, és bekapcsolhatja
a csatlakoztatott terhelést.

Miiszaki adatok

Névleges feszlltség: AC 230V ~, 50 Hz
Névleges teljesitmény:
’ =Dw

Készenlét:
Csatlakozéterminalok:

max. 0,4 W
Csavarterminalok

max. 2 x 2,5 mm?

0,5Nm

Egy nyomoégomb, korlatlan
szam

max. 50 m
Biztositékvédelem: 16 A-es megszakitd
Névleges aramerésség: 10 AX, ¢ =0,6

Bévitbegység:

A késziléket a haztartasi hulladéktdl elkilo-
nitve, hivatalos gyujtéhelyen artalmatlanitsa.
A szakszerU Ujrahasznositassal kivédhetdk
az embereket és a kdrnyeztet érintd, esetle-
— ges negativ hatasok.

Schneider Electric Industries SAS

Mszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az On
orszagaban m(ikddé Uigyfélszolgalatunkkal.

se.com/contact
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1 LED 200 W

2200 W

(% 2000 W

1050 VA

10 A, 140pF

200 W

ﬁ 500 VA

1000 VA

Schneider

Qr

n Timer za odbrojavanje 10A

O ovom dokumentu

Sve informacije potrebne za sigurnu instalaciju mozete
pronadi u ovom dokumentu.

Detaljnije informacije o proizvodima dostup-
ne su na internetu -> Pogledajte kod QR. @

Za vasu sigurnost

OPASNOST
OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, EKS-
PLOZIJE ILI BLJESKA ELEKTRICNOG LUKA

Sigurnu elektri€nu instalaciju moraju izvesti kvali-

ficirani struénjaci. Kvalificirani struénjaci moraju

raspolagati temeljitim znanjem u sljedeéim po-

drucjima:

¢ Spajanje instalacijskih mreza

¢ Spajanje vise elektri¢nih uredaja

* Polaganje elektri¢nih kabela

* Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o
ozienju

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to ¢e dovesti do

teskih ozljeda ili smrti.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosne ozljede uslijed

strujnog udara.

Izlaz moze provoditi elektri¢nu struju ¢ak i kad je

opterecenje isklju¢eno.

¢ Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite
uredaj od napajanja osigura¢em na ulaznom
strujnom krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to moze dovesti

do teskih ozljeda ili smrti.

Upoznavanja timera za odbrojavanje
10A
Mozete koristiti timer za odbrojavanje od 10 A (u nastav-
ku timer) za uklju€ivanje ohmskih, induktivnih ili kapaci-
tivnih opterec¢enja za namjestivo vrijeme naknadnog
rada.

Ugradnja timera
=D —> frae [ $E

(® Mehanigka tipka na prikljuku dodatne jedinice (op-
cionalno)

Namjestanje timera
Uklanjanje poklopca
= @ —> 52

(@ Uklonite okvir.
(@ Skinite tipku.

Zasloni i upravljacki elementi

=D L} —> H
(® Status LED-zaruljice (crveno)
Potenciometar

NamjesStanje funkcija

=OB > Fcie =X

Vrijeme naknadnog rada: 5min-1h-8h

Namijestite beskonac¢no prilagodljivo vrijeme naknadnog
rada izmedu 5 minuta i 8 sati. Sto se potenciometar vise
okrece u smjeru suprotnom od kazaljke na satu, postav-
ka se povecava brze.

Beskonacni nacin rada: o0

Timer mozete koristiti kao normalan prekida¢ u besko-
na¢nom nacinu rada. Optereéenja se mogu iskljuditi
samo rucno.

Nacin rada okidaca: 1s

Upotrebom timera u na¢inu rada okidac¢a moZete ekster-
no upravljati drugim timerom izvana i prebacivati izmedu
spojenih opterecenja.

Tehnicki podaci
Nagzivni napon: AC 230V ~,50 Hz
Nazivna snaga:
=DYw
Stanje pripravnosti: maks 0,4 W
Spojni prikljuéci: Vijéani prikljuéci za
maks. 2 x 2,5 mm?2
0,5Nm
Dodatna jedinica: jednostruka tipka, neogra-
ni¢eni broj
maks. 50 m
Zastita osiguraca: Prekida¢ od 16 A
Nazivna struja: 10 AX, cos¢p = 0,6

Uredaj se ne odlaze s ku¢anskim otpadom,
vec ga treba odloziti na sluzbena sakupljalis-
ta. Struénim se recikliranjem ljudi i okoli$ Stite

od potencijalnih negativnih ué¢inaka.
|

Schneider Electric Industries SAS

U sluéaju tehni¢kih pitanja obratite se servisnoj sluzbi u
svojoj zemlji.
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ﬂ Odstevalnik ¢asa 10 A

O tem dokumentu

Vse informacije, potrebne za varno montazo, najdete v
tem dokumentu.

Podrobnejse informacije o izdelku najdete
na internetu -> glejte kodo QR. @

Za vaso varnost

ﬂ Tajmer za odbrojavanje 10A

Osnovni podaci o ovom dokumentu

U ovom dokumentu mozete pronaci sve informacije pot-
rebne za bezbednu instalaciju.

Detaljnije informacije o proizvodu dostupne
su na internetu -> Pogledajte QR-kod. @

Zbog vase sigurnosti

NEVARNOST
TVEGANJE ELEKTRICNEGA UDARA, EKS-
PLOZIJE ALI PRESKOKA

Varno elektri¢no instalacijo lahko izvedejo samo

usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni stroko-

vnjaki morajo dokazati, da imajo poglobljeno

znanje na naslednjih podrogjih:

 prikljucitev na elektricno omrezje,

 prikljucitev ve¢ elektri¢nih priprav,

¢ polaganije elektri¢nih kablov.

¢ Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi
za izvedbo napeljave

Neupostevanje teh navodil povzroc¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

NEVARNOST
A Tveganje smrtne poskodbe zaradi elektriéne-

ga udara.

Izhod je lahko pod napetostjo tudi pri izkloplje-

nem porabniku.

¢ Pridelih na napravi: Napravo vedno odklopite
od vira napajanja s pomocjo varovalke v do-
vodnem tokokrogu.

Neupostevanje teh navodil povzroc¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

Seznanitev z odstevalnikom ¢asa 10 A

Odstevalnik ¢asa 10 A (v nadaljevanju éasovnik) lahko
uporabljate za vklop ohmskih, induktivnih in kapacitati-
vnih porabnikov v nastavljivem ¢asu prehoda.

Pritrditev ¢asovnika
=D —> e/ KB

® Mehanski pritisni gumb na prikljuéku razsiritvene
enote (opcijsko)

Nastavljanje casovnika
Odstranjevanje pokrova

=D} —> S2 vy
(D Odstranite okuvir.
(@ Snemite potisni gumb.

Zasloni in operativni elementi

=D} —> Hif
® LED-dioda za prikaz stanja (rdeéa)
Potenciometer

Funkcije za nastavljanje

=DLR —> F e —> N\

Cas prehoda: 5 min-1 h-8 h

Zvezno nastavljiv ¢as prehoda nastavite na vrednost
med 5 minutami in 8 urami. Bolj kot je potenciometer ob-

rnjen v nasprotno smer urinega kazalca, hitreje se nasta-
vitev poveca.

Neomejeni nacin: oQ

Casovnik lahko v neomejenem naginu uporabljate kot
obi¢ajno stikalo. Obremenitve lahko izklopite samo ro¢-
no.

Nacin sprozilca: 1 s

Ce &asovnik uporabljate v naginu sprozilca, lahko od zu-

naj uporabljate drug ¢asovnik in preklapljate povezane
obremenitve.

Tehnic¢ni podatki

Nazivna napetost: AC 230V ~, 50 Hz

Nazivna mo¢:
=Y w

Stanje pripravljenosti: maks. 0,4 W

Prikljuéne sponke: Vijacne sponke za presek
maks. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm

Razsiritvena enota: Enojni potisni gumb, neome-
jeno Stevilo
maks. 50 m

Zascita varovalke: odklopnik (16 A)

Nazivni tok: 10 AX, cosp = 0,6

Naprave ne odvrzite med gospodinjske od-
padke, temve¢ jo odnesite v zbirni center. Re-
cikliranje varuje ljudi in okolje pred

morebitnimi negativnimi vplivi.
|

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehniéna vprasanja, se obrnite na center za po-
mo¢ strankam v vasi drzavi.

se.com/contact

OPASNOST
OPASNOST PO ZIVOT USLED ELEKTRICNOG
UDARA, EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG
LUKA

Bezbedne elektri¢ne instalacije smeju da izvode

samo obuc¢ena struéna lica. Obucena stru¢nalica

moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u

sledeéim podrugjima:

* povezivanje na instalacione mreze

¢ povezivanje vise elektri¢nih uredaja

* polaganije elektri¢nih vodova

¢ bezbednosni standardi, lokalne odredbe i pro-
pisi za priklju¢ivanje

NeuvaZavanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosnih povreda usled
elektricnog udara.

Na izlazu moze biti prisutna elektriéna struja ¢ak i

ako je potrosag iskljuéen.

* Ako radite na uredaju: Uvek iskljuéite uredaj sa
napajanja strujom preko osiguraca u ulaznom
kolu.

Nepostovanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

Upoznajte tajmer za odbrojavanje 10A

Mozete da koristite tajmer za odbrojavanje 10 A (u
nastavku teksta tajmer) za uklju¢ivanje omskih, indukti-
vnih ili kapacitivnih potroSa¢a tokom podesivog vremena
dodatnog rada.

Montaza tajmera
=D —> e/ <E

® Mehanicki taster na spoju jedinice za prosirenje (op-
cija)

Podesavanje tajmera
Uklanjanje poklopca
=DER —> =

(@ Uklonite okvir.
(@ Povucite taster.

Displeji i radni elementi

=D&} —> Hif
® Statusna LED sijalica (crvena)
Potenciometar

Podesavanje funkcija

DR —> e =Y

Vreme dodatnog rada: 5 min-1 h-8 h

Kontinualno podesavajte vreme dodatnog rada izmedu
5 minuta i 8 sati. Sto se potenciometar vi$e okreée supro-

tno od smera kretanja kazaljke na satu, utoliko je brze
podesavanije.

Beskonacni reZim: cO

Mozete da koristite tajmer kao normalni prekida¢ u bes-
kona¢nom rezimu. Optereéenje mogu da se isklju¢e ru¢-
no.

Rezim okidanja: 1s
Kori§éenjem tajmera u rezimu okidanja mozete raditi sa

drugim eksternim tajmerom i ukljucivati povezane
potro$ace.

Tehnicki podaci
Nominalni napon: AC 230V ~, 50 Hz
Nominalna snaga:
9 =Y w
Rezim mirovanja: maks. 0,4 W
Spojni prikljucci: Navojni prikljuéci za
maks. 2 X 2,5 mm?2
0,5Nm
Jedinica prosirenja: Jednostavan taster, neogra-
ni¢en broj
maks. 50 m
Zastita osiguraca: 16 A prekidac strujnog kola
Nominalna struja: 10 AX, cos¢p = 0,6

OdlozZite uredaj odvojeno od ku¢nog otpada,
na zvani¢no mesto za prikupljanje. Profesio-
nalna reciklaza stiti ljude i zivotnu sredinu od
potencijalnog negativnog uticaja.

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehnickih pitanja, molimo da se obratite sluzbi
za korisnike u va$oj zemlji.
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n Geri sayim zamanlayicisi 10 A

Bu belge hakkinda

Bu belgede guvenli kurulum igin gereken tim bilgileri bu-
labilirsiniz.

Daha detayl Urlin bilgilerini internette bulabi-
lirsiniz -> Kare koduna bakin. @

Giivenliginiz icin

TEHLIKE
A ELEKTRIK CARPMASI, PATLAMA VEYA ARK
RisKi

Yalnizca egitimli profesyoneller tarafindan glvenli
elektrik montaji yapiimalidir. Egitimli profesyonel-
lerin su alanlarda ileri dlizey bilgisi olmalidir:

¢ Kurulum aglarina baglanma
* Cesitli elektrikli cihazlarn baglanmasi
* Elektrik kablolarinin désenmesi

¢ Guvenlik standartlari, yerel tesisat kurallari ve
dizenlemeleri

Bu y6nergelerin uygulanmamasi élime ve ciddi
yaralanmalara neden olabilir.

TEHLIKE
A Elektrik carpmasi sonucu 6liim tehlikesi.

XpovoueTpntng avriotpopns
uETPNONG 10 A

SXETIKA € AQUTO TO E€yypago

Ze auto To Eyypado UMopeiTe va Bpeite OAEG TIq TIAN-
podopieg oL anatrovvTal Yla TNV acpaAr) eykatdoTta-
on.

Yla To TPoiodV dlatifevtal oTo SladikTuo ->
BAeme kwdika QR.

MNeplocdTepeg AeTTolePEiq TIANPOPOpieq Sh
@

Na ™ dikn oag aopdAetla

KINAYNOZ

KINAYNOZ HAEKTPOMAHZIAZ, EKPHEHZ 'H

AAMWHZ TO=0Y

H aodaAnq nAekTpikr| eykatdoTtaon mpEmneL va

yivetat pévo armod eldIKeuPEVOUG NAEKTPOAD-

Youg. Ot el8IKEUUEVOL NAEKTPOAGYOL TIPETIEL VO

£XOUV EIOIKEUUEVEG YVWOELG OTOUG €EG TOMEIG:

* YUvdeon o€ SIKTUA EYKATAOTACEWV

* 2UVSEON TIOAAWYV NAEKTPIKWV CUCKEUWV

¢ TomtoBETNON NAEKTPIKWV KAAWSIWV

¢ Mpotumna acdaAeiag, TOTIKOL KAVOVEG Kal Ka-
VOVIOWOI KAAWSLWOEWV

H pn mpnon autwyv Twv odnylwv propsei va £xet

wg anoTéAeopa Bavatngdopoug 1} cofapoug

Tavimep 3BopoTHOroO Bigniky 10
A

Ipo yet JOKYMEHT

Yes iHpopmalis, HeobxigHa An1a 6e3ne4YHOro MOHTaKy
HaBOAMTLCA B LibOMY AOKYMEHTI.

JoKnapHiwa iHdbopmauia npo NpoayKT
HaBOAMUTBLCA B iHTepHeTi -> anB. QR-Kopa, @

Ana Bawoi 6e3nexkn

HEBE3MNEYHO

A PU3UK YPAHKEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY 1 YrOBOIro NPOBOI0
BcTaHOBNEHHSA €/1EKTPUYHOIO 061aAHAHHSA
NOBUHHE 3AiMCHIOBATUCA Ti/IbKK
KBanidiKoBaHMMK cnewjanictamu 3
[OTPYMAaHHAM NpaBu/ TEXHIKM 6e3neKun.
HKBanigikoBaHi cneuianicTy NOBUHHI MaTn
nigTBepAKeHy KBanidikaLiio B HACTYNMHUX
obnacTax:
¢ [lig'efgHaHHA Jo IHCTaNALIMHUX Meper
¢ [lig'efgHaHHA KiNbKOX eneKTponpunagis
¢ [poKknagaHHA eneKTpUYHUX Kabenis

* npaBuna TEXHIKM 6e3NeKn, MiCLIeBi HOpMK i
npasunna e1eKTPUHHOTO MOHTaMKY.

Elektrik ylk{ kapali olsa dahi gikista elektrik akimi TPOUUATIOHOUG. HexTyBaHHs UMMM IHCTPYKLIAMW NPU3BOANTL A0
S olabilir. KINAYNOZX cMepTi a60 Cepro3HMX TPaBM.
(Q...W « Cihaz lizerinde galigirken: Mutlaka besleme A Kivsuvog Bavdrou armdé nAektpomingia. ﬁ HEBE3MNEKA i
devresindeki sigortayi attirarak/gikartarak ciha- H £€060¢ Hropei va GEPELNAEKTPIKS PEVLA KO- P13uK cmepTenbHoi TpaBmMK Yepes
§ﬁ§ LED 200 W 2in elekirigini kesin. pa kat dtav eivat arevepyoTonpévo To ¢opTio. ypameHHA eNIeKTPMYHNUM CTPYMOM.

/TN

(% 2000 W

@ 500 VA

Qr

Bu yénergelerin uygulanmamasi élime ve ciddi
yaralanmalara neden olabilir.

Geri sayim zamanlayicisi 10 A hakkinda
bilgi

Ayarlanabilir ek calisma suresi icin ohmik, endUktif veya
kapasitif ylkleri devreye sokmak lzere geri sayim zam-
anlayicisi 10 A'yi (Bundan sonra zamanlayici olarak
anilacaktir.) kullanabilirsiniz.

Zamanlayici montaji
=D = e/ E

® Genisletme tinitesi baglantisinda mekanik buton (is-
tege bagh)

Zamanlayicinin ayarlanmasi
Kapagin sékiilmesi

‘=§>@ —> 58

(@ Cergeveyi sokiin.
(@ Butonu gekip gikarin.

Ekranlar ve kullanim égeleri

=D&} —> Hf
® Durum LED'i (kirmizi)
Potansiyometre

islevlerin ayarlanmasi

=DB—> e — %

Ek calisma siiresi: 5 dk -1 sa - 8 sa

5 dakika ile 8 saat arasinda sinirsiz sekilde ayarlanabilen
ek caligma slresi ayarlayin. Potansiyometre saat
yénunin tersine dénduruldikge ayar daha hizli artar.

Sinirsiz modu: cO

Zamanlayiciyi sinirsiz modda normal bir anahtar gibi kul-
lanabilirsiniz. Elektrik ylikleri sadece manuel olarak dev-
reden cikarilabilir.

Tetikleyici modu: 1 sn

Tetikleyici modunda zamanlayici kullanarak ikinci bir za-
manlayiciy harici olarak ¢alistirabilir ve bagh elektrik yi-
klerini kontrol edebilirsiniz.

Teknik veriler

Nominal voltaj: AC 230V ~, 50 Hz

Nominal gig¢: ‘:§>'9j.w

Bekleme: maks. 0,4 W

Terminallerin birbirlerine

baglantisi: maks. igin vida terminalleri 2 x
2,5 mm2
0,5Nm

Uzatma Unitesi: Tek basmali diigme, sinirsiz
sayl
maks. 50 m

16 A devre kesici
10 AX, kosp = 0,6

Sigorta korumasi:
Nominal akim:

Cihaz ev atiklarindan ayri bir sekilde resmi to-
plama noktasinda bertaraf edilmelidir. Pro-
fesyonel geri dénusiim, insanlari ve gevreyi
potansiyel negatif etkilere karsi korur.

Schneider Electric Industries SAS

Teknik sorulariniz igin Ittfen tlkenizdeki misteri hizmet-
leri merkezine bagvurunuz.

se.com/contact

¢ Katd 11q epyacieq otn ouokeun: Mavta va
QATIOOUVSEETE TN CUCKEUT) aTto TNV TPododo-
ola péow ™G aoPAAelag OTO ELOEPXOMUEVO KU-
KAWUA.

H pn tpnon autwv Twv odnyuwv UIopei va €Xet

wg anoTéAeopa Bavatndopoug 1 coapoug

TPAUUATIONOUG.

E&oikeiwon pe Tov XpOovouETPNTH
avtiotpodpne uetpnong 10 A

Mriopeite va XpnolUOTIOLEITE TOV XPOVOUETPNTY) QVTi-
otpodng HETPNONG 10 A (avadépeTal TapakATw wg
XPOVOSIAKOTITNG) YLO EVEPYOTIOINOT) WHIKWY, ETTAYW-
YIKWV 1) XWPNTIKWV PopTiwV yla Eva publopevo Xpo-
Vo apdtaong.

TorroB<Tnon Tov xpovodlakonTn
=D —> e/ £E

® Mnxaviko UmouToV TN CUVSEGST| HOVASAG ETEKTA-
ong (TPOoaLPETIKA)

Pu6uion Tou xpovodiakontn
Adgaipeon Tov kaAuuuarog
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@ Agaipéote To MAGicIO.
(@ AdaipéoTe TO HMOUTOV.

000veg kal oTolxeia XelpiouoU

=DER —> Hf

® Auyvia LED katdotaong (KOKKv)
MoTEVOIOUETPO

Pubuion Asitovpyiwv
DD} > e >

Xpovog mapdraong: 5Aentd-1wpa-8wpeg
PuBpioTte ypaupikda Tov Xpovo apdTaong avapeoa oe
5 Aemttd kat 8 wpeg. ‘000 IO TIOAU OTPEDETE TO TIOTEV-
OLOMETPO aploTEPOOTPOdA TOGO YPNYopOTEPA AUEAVEL
n pUBION.

Amepiépiotn Aetrovpyia: o0

Mrmopeite va XpnOLUOTIOLEITE TOV XPOVOSIAKOTTTT oav

KOVOVIKO SLAKOTITN O€ ameploplotn Aettoupyia. Ta dpop-
Tia HITOPOUV POVO VA ATIEVEPYOTIOLOUVTAL XELPOKIVITA.

Aerroupyia okavdaliiououv: 1s

Katd 1 xprion evog Xpovodlakortn oe Aettoupyia
OKAVSAAIOHOU UTTOPEITE Va AELTOUPYEITE Evav SeUTEPO
XPOVOSIOKOTTTN EEWTEPIKA KAl VA EVEPYOTIOLEITE GUVSE-
Sepéva doprtia.

Texvika dedoueva
OvopaoTikn Taon: AC 230V ~, 50 Hz
OvopaoTikY loxUg: W
=Y
Avapovn: max 0.4 W

AkpodekTeg oUVSeONG: BldwTol akpodékTeg yla
HEY. 2 X 2,5 mm 2

0,5Nm

‘Eva proutdv, aneploplotoq
apldpog

HEYloTo 50 m

Mpootaoia pe aopa- Aodparelodlakomtng 16 A
Aewa:

OvopaoTikd pevpa:

Movdda eméktaong:

10 AX, cosp = 0,6

AmoppiyTe TN cuokeun EeXwWPLOTA ATt OLKL-
akd arnopAnTa rouv GuAACCOoVTAL OE ETTIOTUO
onueio ouAAoynG. H cwoTr avakukAwon
TIPOOTATEVEL TOUG AVOPWTTIOUG KAl TO TIEPL-

— BAAAOV amo TOAVEG APVNTIKEG ETUMTWOELS.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €xeTe TEXVIKEG EPWTNAOELG, ETIKOVWVAOTE UE TO
Kévtpo E§urnnpétnong MeAatwv otn xwpa oag.

se.com/contact

HaBiTb KONM HaBaHTaXEHHA BUMKHEHO, BUBIA,

MOMe NPOBOANUTH ENEKTPUYHUIA CTPYM.

 [lig yac po6oTH 3 MPUCTPOEM: 3aBH AN
BiJK/l04ariTe MPUCTPIN Bi Axepena
MBNEHHA 3a A0MNOMOrot 3anoGiHUKa
BXiAHOrO Kona.

HexTyBaHHA UMMM iIHCTPYKLIAMW NPU3BOAUTD [0

cMepTi a60 Cepro3HMX TpaBM.

O3HaloM1eHHA 3 TaliMepom
3BOpPOTHOIO Big/liky 10 A

By MoxeTe BUKOPUCTOBYBaTH TaiMep 3BOPOTHOMO
Big/iky 10 A (pani B TeKCTi Tamep) A1 BBIMKHEHHS

OMIYHMX, iHAYKTUBHMX 260 EMHICHWX HaBaHTaMeHb Ha
3a/laHuiM Yac nepexofy Yepes KpariHe NOJIOKEHHS.

MoHTam Tarimepa
=P > ivie/ KB

(® MexaHiyHa KHOMKA Ha 3’€AHaHHI 6/I0Ka
POSLUMPEHHSA (OMNLiOHANBbHO)

HanawryBaHHA Talimepa
3SHATTA KPULIKKU

@@*ﬁd}ﬂ-»

@ 3HimiTL pamKy.
(@ BucyHLTe KHOMKY.

Aucnnei Ta enemeHTH HepyBaHHA

=DER — Hf

® IHauKaTOp CTaHy (YepBOHUI)
MoTeHuiomeTp

HanawTtyBaHHA yHRL i

OB frne —>

Yac nepexopgy Yepe3 KpaiHe MOJIOHEHHA: 5 XB —
1rog-8roa

YCTaHOBITb HECKIHYEHHO pery/boBaHuiM Yac nepexoay
Yepes KpaMHE NOOKEHHA MiXK 5 XBUIMHaMK | 8
roavHamu. LLlo gani noteHuiomeTp noBepTaeTbCA NPoTH
FOANHHUKOBOI CTPI/IKK, TO LWBKALLE 36ibLUYETECA
HacTpouKa.

HecHiH4YeHHWi pernm: oO

By MoxeTe BUKOPUCTOBYBaTK TaMep AK 3BUYaiHWI
nepemMmnKaYy y HeCKiHYeHHOMY pexmMi. HaBaHTareHHA
MOHa BUMKHYTW Ti/IbKW BPYYHY.

Penium Tpurepa: 1 ¢

BurKopucToBytouM TaiMep y pexumi Tpurepa, Bu
MOETe KepyBaTH iHLUMM TaMMePOM 330BHi i
nepemMuKaTh NiAKAIO4EHI HaBaHTaKEHHS.

TexHiqHi gaHi

HomiHanbHa Hanpyra: 230 B 3miH. cTpymy ~, 50 'y,
HomiHanbHa
NOTYHICTb: =Y
Perunm ovikyBaHHA: mMakc. 0,4 BT
3’egHyBanbHi KNemu: rBUHTOBI KIEMU Ha
MaKc. 2 X 2,5 MM2

0,5H*m
Bnok po3wupeHHs: ofiHa KHOMKa, Heo6MeeHa
KiNbKIiCTb
MmaKc. 50 m
3axvCT 3a JONOMOrol  aBTOMAaTUYHUIM BUMMKAY Ha
3ano6ikH1Ka: 16 A

HoMiHanbHui cTpym: 10 AX, cos¢p =0,6

YTunisynte npucTpii oKpemo Bif,
no6yTOBOro CMITTS, B OQiLiHOMY MYyHKTI
npuimanHA. MNpodeciitHa nepepobka
3axXMCTUTb NItofen | JOBKINNA Big,
NOTEHUIMHNX HEraTUBHUX BM/IUBIB.

Schneider Electric Industries SAS

AKWO BM MaeTe TEXHIYHI NMTaHHA, 3BEPHITLCA B LEHTP
06CNyroByBaHHA KJIEHTIB y BaLlii KpaiHi.
se.com/contact
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Schpsider

NU3535xx NU5535xx

https://www.go2se.com/ref=NU353518

Qw

1 LED 200 W

TN

(e 2200w
(% 2000 W

1050 VA

10 A, 140pF

WD 200w

ﬁ 500 VA
@ 1000 VA

i

i
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n Tarimep obparHoro orcyeta 10 A

06 3TOM JOKYyMeHTe

B 3TOM [JOKYMEHTE COAEPKUTCA BCA MHDOPMALMA,
Heob6xoanMasn Anis 6€30NacHOM YCTaHOBKM.

Bonee noapo6Hyto MHbopmaLuio 06
N3[E/IMU MOXHO HalTU B UHTEPHETE -> CM. @

QR-Kog.

TexHuKa 6e30nacHOCTH

OMNACHO

ONACHOCTb NOPAHEHHUA
SJIEKTPUHECKMUM TOKOM, B3PbIBA UJIU
AYroBoro npPosoA

YcTaHOBKa 311€KTPo060opYA0BaHNA [OMHHA

BbINOJIHATLCSA TOJIbKO KBAIMDULMPOBaHHBIMM

cneynanncTamu ¢ cobaoaeHnem npasun

TeXHWKM 6e3onacHoCcTU. HBannduumpoBaHHble

cneunanmncTbl AOMHHbI UMETb NOATBEPHAEHHYIO

KBa/IMGUKaLMIO B CNeayioLmx 061acTax:

* MOAKJIIOYEHME K ANEKTPUYECKUM CETAM;

® COeAMHeHWe 3NEKTPUYECKNX YCTPOMICTB;

* MpOK/IafKa 3NeKTPUYECKNX Kabenen;

* npaBuaa TEXHWUKWU 6€30MacHOCTH, MeCTHbIe
HOPMbI 1 MPaBW/ia 3IEKTPOMOHTaMa.

HecobntofeHne aTx yKasaHWiM NpuBOAUT K

CMEpPTH UJIN CEPbE3HBIM TPaBMaM.

OMACHOCTb
A PUCK nonyyeHnA TpaBMbl CO CMEPTE/IbHbIM

WUCXOA0M OT yAapa 3/IeKTPUHECKMM TOKOM.

BbIXOAHOM KOHTYP MOXKET NPOBOANTbL

9N1EKTPUYECKMI TOK flaxe NpU BbIK/IOYEHHOM

Harpyske.

* [pu pa6oTe ¢ ycTPOMCTBOM: BCeraa
OTKJII04aITE NPeAOXPaHUTE b BO BXOAHOM
€N OT UCTOUHUKA NUTaHUA.

HecobnofeHne aTvx MHCTPYKLMIM NpuBeaeT K

CMEpPTU MW CEPLE3HBIM TPaBMaM.

O3HaHoMJ/IeHHUe C TaliMepoM
obparHoro orcyera Ha 10 A

Bbl MOMETE MCMONb30BaTh TaMep 06paTHOro oTcHeTa
10 A (ganee HasbiBaeMblli TaMMep) A/1A BKIOYEHUSA
OMMYECKMX, MHAYKTUBHbIX M1 EMKOCTHbBIX HAarpy3oK Ha

3ajlaHHOe BpeMA NepexoAa Yepes KpavHee
nosoxeHue.

MoHTam Tarimepa
=D —> e/ KB

(® MexaHW4ecKan KHOMKa Ha COeAMHEHWUM B10Ka
pacLmpeHmns (OnuMoHaIbHO)

YcTaHoBKa Talimepa

CHATHE KPbILIKN

=D} —> 52y

(D CHumuTe pamky.
(@ BblABMHETE KHOMKY.

Ancnnen n anemeHTb! ynpasieHus

=D} —> Hif
(® Csetoanon COCTOAHMA (KPACHbI)
lMoTeHuMoMeTp

YcraHoBKa ¢pyHRLMI

DR+ >

BpemA nepexoga Yepe3 KpaliHee MoJIoHeHHe:
SMuH-14y-84

YcTaHoBWTe 6ECKOHEYHO perysMpyeMmoe Bpemsa
nepexoa Yepes KparHee nosomeHne mexay 5
MWHYTamu 1 8 yacamu. Yem ganblue NOTEHLMOMETP
noBOpaYnBaeTCA NPOTUB YaCOBOW CTPESIKU, TEM
6bICTpee yBEIMUMBAETCA HACTPOMKA.

BecKoHeYHbIi pewnm: o

Bbl MOXeETe UCNONb30BaTh TAMMEP KaK 06bIYHbIN
nepeko4aTesb B 66CKOHEYHOM pexume. Harpysku
MOMHO OTKJ/IIOYUTb TOJILKO BPYYHY!O.

Pexinm Tpurrepa: 1 ¢

Mcnonb3ya TaMep B pEXUME TPUTepa, Bbl MOXETE
YNpaBATb BTOPbIM TAMEPOM U3BHE U NEPEKoYaTh
NOAK/OYEHHBIE HArPY3KU.

TexHn4YecK1e XxapaHTEPUCTUKHU

HomuHanbHoe 230 B nep. Toka ~, 50 'y,

HanpseHue:

HomunanbHan

MOLLHOCTb: =DYw

Pexum oxumaaHma: makc. 0,4 BT

CoepauHnTebHble BMHTOBbIE KNEMMbI N0,

KJIEMMbI: Makc. 2 x 2,5 MM2
0,5H*™

BnoK pacwmpenus: OfiHa KHOMKa,
HeorpaHu4yeHHoe
KO/IM4ecTBO
MaKkc. 50 M

3awmTa n1aBkum aBTOMaTUYECKUI

npegoxpaHuTenem: BblKAtOYaTenb Ha 16 A

HomuHanbHbIN TOK: 10 AX, cos¢p = 0,6

Temnepatypa g1 ...

... pa6oTbl oT 5040 °C

... XpaHeHus ot 5040 °C

... TPAHCMNOPTUPOBKM oT51040°C

YTUAnM3aumio yCTPOMCTBA BbINOJIHATb
OTAE/IbHO OT GbITOBbLIX OTXOZ0B B
odu1LUMaNBHO YCTAHOBIEHHbIX MyHKTaX
c6opa. NpodeccroHanbHas BTopUyHasn
nepepa6oTKa 3alumLaeT agen 1
OKpYaloLLyto cpefy OT BO3MOMHbIX
HeraTMBHbIX BO3AENCTBUN.

Schneider Electric Industries SAS

RU CootBeTcTBYET TEXHU4ECKMM pernaMeHTam <O
6e30MacHOCTN HU3KOBO/ILTHOTO 06OPYA0BAHUAS,
<06 3/1eKTPOMarHMTHOM COBMECTUMOCTMU>

[lata M3roToBneHnA: cCMOTpUTE Ha obLLen
ynaKoBKe: rof/Heaens/neHb Hepgenu
CpoK xpaHeHus: 3 roga

lapaHTUiiHbIN cpoK: 18 mecALeB
YNONHOMOYEHHbIN NOCTaBLLMK B PD:

AO <lLHeiaep dneKTpuKs>

Appec: 127018, Poccus, r. MocKsa,

yn. AsuHues, A.12, kopn.1 [H[
Ten. +7 (495) 777 99 90

dakKc +7 (495) 777 99 92

se.com/ru/ru/

KZ < TemeHBONbTTbI Kypan-xabablKTapablH,
Kayincisairi Typanbl >, << OnekTpMarHuTTi
COWKECTIK Typanbl >> TeXHuKanblK
pernameHTTepre cavikec kenepi

[anblnaanFaH MepsiMi: xannbsl opamaarbl
Mep3iMAi KapaHbI3: Xbin/anta/anTaHblH KyHi
Cakray Mepa3imi: 3 roga

Keningik mep3imi: 18 ai

Yakin xeTkidywi KasakctaH
pecnyGnukacbiHaa:

< WWHEMOEP 3NEKTPUK > XLIC
MekeH-xaiibl: KazakcTaH

Pecny6nukacbl, Anmartsl K., [JOCTbIK AaH,, E H [
«KeH Jana» busHec OpTanbifbl, 5-Lui
kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57

dakc.: +7(727) 357 24 39

se.com/kz/ru/
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